

博士丈夫一晚三次暴打妻子

为了年幼女儿,硕士毕业的妻子忍气吞声,独咽苦泪

“啪”一记响亮的耳光落在秦大妈左脸上。她顿时愣住了,没想到过了大半辈子头一遭被人打,而且动手的竟然是女婿竺磊平。女儿郝婕大哭着护在母亲身前。不料,竺磊平挥手又一记耳光打在妻子脸上。郝婕已记不清,这个头顶名牌大学光环的博士丈夫是第几次打自己,唯一求救方式是拨打110。当晚,遭受丈夫三次动粗后,她不得不多次向警方求救。

高学历重组的不幸家庭

郝婕的悲剧是从三年前的无锡开始。一次学术研讨会上,硕士毕业不久的郝婕认识了竺磊平。时值壮年的竺磊平才华横溢,不仅是名牌大学的博士,还拥有令人艳羡的职业。郝婕一下子被这个男人所吸引,而当时竺磊平离异已久,带着女儿过着单身生活。

没有顾忌太多,郝婕克服家里的重重阻力,奋不顾身地投入到一场轰轰烈烈的恋爱之中,不久便嫁给了竺磊平,跟其来到南京鼓楼。一年后,随着爱情结晶小女儿的出世,郝婕的婚后生活却渐渐陷入无尽的矛盾中。

竺磊平特别溺爱与前妻所生的大女儿婷婷,经常指责郝婕对其照顾不周而大吵大骂。郝婕忍气吞声,但她万万没想到温文尔雅的丈夫竟然开始对自己大打出手。

一次婷婷吃坏东西拉肚子,竺磊平回家知道后将郝婕一顿大骂。“我当时觉得特别委屈,反驳了几句。结果他被激怒了,一拳打到我的脸上。”郝婕边回忆边哭,那顿暴打不仅落得鼻青脸肿,门牙也被打断了两颗。忍着剧痛,郝婕独自一人跑到医院治疗。

至此之后,竺磊平开始习惯性打她,两人的感情一落千丈。郝婕常常白天躲在家里悄悄落泪,一个在外让众人敬仰的博士,一个高智商的成功人士,却会有暴力倾向。“我怎么也想不通,他会有一面。”

丈母娘也遭暴打 一晚警察三次登门

今年5月初,为了缓和两人的紧张关系,丈母娘秦大妈住了过来。一天傍晚,竺磊平回家后,又因一些琐事和郝婕大吵起来。秦大妈见状,赶紧上前劝解,“磊平啊,

有话好好说,两个人过日子就得互相迁就。”“要你管,这是我跟她的事!”竺磊平瞪圆了眼睛,说着抓起郝婕的衣服,眼看就要挥拳打人。秦大妈抬手拉下竺磊平的手,“算了,算了。”

“啪”一声响,竺磊平的巴掌转向落在了秦大妈左脸上。秦大妈愣住了,脸上一阵火辣辣地痛。“我活了大半辈子,从没跟人红过脸,没想到今天挨了女婿的打。”强忍着眼眶里的泪水,秦大妈颤抖着说,郝婕一个箭步挡在母亲身前,“你打我也罢了,怎么能再打我妈?”郝婕哽咽着质问竺磊平,不料却迎来丈夫又一记耳光。

“打的就是你,你们娘俩都欠打!”竺磊平放下狠话。郝婕抓起手机报警。

民警赶到他们家中了解情况,随即对双方进行劝解。竺磊平抽闷烟,一声不吭。可

等民警离开半小时后,竺磊平积郁胸中的火气再度爆发。“谁让你报警,你看还有什么用啊。”说着,扭起郝婕的手臂,踢打其腿部。秦大妈见状,慌张地赶紧报警。

而此时,接警的民警才刚回到派出所,不得不再次登门,调解20多分钟后,竺磊平答应不再动粗,民警这才离开。然而,次日凌晨1点,报警的电话再次响起,报警的依旧是郝婕。待民警第三次到其家中后,发现郝婕身上满是淤青的伤痕。母女俩抱在一起痛哭不止……

事发后郝婕告知民警,自己也知道面对家庭暴力完全可以拿起法律武器。但她目前没有稳定的工作,又带着年幼的女儿,所以她只能选择忍气吞声。还要忍多久?郝婕说自己也不知道。

(文中人物均系化名)
快报记者 李彦

私接天然气 成江苏首犯

两浴室老板庭上后悔不迭



两浴室老板在庭上

时,旁听席上时不时地传来啜泣声。

据了解,港华燃气公司曾向法院提出了刑事附带民事赔偿,但在庭审前,朱启荣和周文兵的家属赔偿了燃气公司2万6千元,对此,燃气公司撤回了起诉。

朱启荣和周文兵交代,他们也知道用他们自制的U形管道偷接天然气非常危险,两个人担心之余,只能不停地用鼻子闻闻,看看天然气有没有泄漏出来。

法庭上,两个人对犯罪事实没有异议。但辩护律师却表示,两人的罪行应该是盗窃罪,而不是检察机关指控的破坏易燃易爆设备罪。

庭审时,朱启荣在最后陈述中表示,自己也没什么好说的,除了后悔还是后悔。而周文兵更是准备了两页的文稿宣读自己已认识到的错误。下关区法院将择日对此案进行宣判。

昨日上午开庭时,法庭旁听席上座无虚席,这些都是朱启荣和周文兵的家人,开庭

通迅员 关研

快报记者 李梦雅 文/摄

在逃人员竟进派出所给治安提意见

快报讯 (记者 马晶晶)

“南京火车站一带小偷很多,民警能不能多管管?”昨天上午9点,一位衣着光鲜的中年男子走进韶山路派出所,向值班民警提出上述建议。民警在为这位姓温的热心市民登记时,竟意外地发现,此人竟然是一名网上通缉的在逃人员。得知这一消息,温某也大吃一惊,“我是老总啊,我怎么会在逃犯了?”

记者来到派出所时,温

某仍在为自己辩解,但他的双手已经被上了手铐。“我们也是无意发现的。”民警介绍说,温某当天上午来派出所提建议时,留下了姓名、电话等资料。温某离开后,民警上网登记其姓名时,突然蹦出个框,竟然显示此人为网络通缉犯,民警立即给温某打电话,“欢迎你给我们提意见,我们当面详细谈谈吧。”10分钟后,温某兴冲冲地回到派出所,大模大

样地坐在椅子上,民警一边与其聊天,一边悄悄核对其相片。果然,正是此人。

“你触犯了法律,是网络通缉人员,我们要为你戴上手铐。”民警向温某摊牌,并给其戴上手铐。“怎么回事?你们弄错了吧。我是公司老总,怎么可能是逃犯?”温某诧异地说。但网上的资料却证实,温某所在公司的海南分公司曾私刻公章,伪造资质证书,并且

在河南新乡用这些伪造的资料签订合同。但在工程施工过程中,由于产生纠纷被查出违法行为。涉案的另外两人已经归案,但身为南京总公司的财务副总温某却一直逍遥法外。“那都是手下人自己做的,跟我无关啊!”温某一脸委屈地反复解释。民警随后联系到河南新乡警方,对方表示将立即来南京将温某带回。

(王先生报料奖 50 元)

鸟巢教育—南京中小学个性化课外辅导专家
冲刺期末 快乐暑假
拼的就是师资 为的就是学生 长的就是成绩
江苏省诚信教育机构
中小学名校校长办学 一线特高级教师 1对1辅导
中小学各科名师同步辅导 小高考各科名师辅导
期末考试冲刺辅导 中高考考前辅导
授学习方法,传应试技巧,做学科分析
听名师精讲,获权威资料,考名牌学校
咨询热线:025-84713579 84719570 84719670
地址:南京市中山东路 18 号新街口国贸大厦 10 楼 B5 座
网站:<http://www.ncedugroup.com> 西祠官方讨论版:<http://b1111713.xici.net>

南京大学 管理学院
2009年研究生课程进修班招生
工商管理专业(第十六期)

招生对象:大专以上学历的在职人员。
结 业:学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。
学 制:20个月,2009年9月中旬开学,双休日上课。
报名地点:南京大学安中大楼1307室(北京西路南大西北门)。
报名时间:即日起,双休日正常报名(9:00—12:00;14:00—16:30),限招120名,额满为止。
联系电话:025-83621016 **电子邮件:**wpn@nju.edu.cn **查询网址:**<http://nubs.nju.edu.cn>
管理学院同时也在开展定制化高级短期培训项目,欢迎来电洽谈!
经济学院金融、房地产等热门专业也在热招中,详情咨询 025-83596250
十五年办学经验、强大师资阵容、可申请管理学硕士学位!

亨瑞移民留学

移 民 = 免 费 留 学

★美加投资移民新政策对比分析

★魁省及 PNP 省投资移民新政策解析

★专业办理加拿大、美国投资移民

★专业办理各国留学

五洲通留学

025-84710037